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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 732
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2023

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A prática esportiva desempenha um papel fundamental na promoção da saúde física e mental, estimulando o desenvolvimento de habilidades motoras, fomentando a disciplina, fortalecendo o trabalho em equipe e contribuindo para a melhoria da qualidade de vida. Além de seus benefícios evidentes para o corpo, a atividade esportiva também exerce um impacto positivo na formação de valores, no combate ao sedentarismo e na construção de uma sociedade mais saudável e integrada.

A presença de espaços públicos adequados, proporcionando estrutura para que os ciclistas possam se trocar e se preparar, não apenas evidencia o respeito às necessidades específicas dessa comunidade, mas também promove a inclusão, o conforto e a segurança, contribuindo significativamente para o estímulo da prática do ciclismo como uma atividade acessível e acolhedora.

A infraestrutura adequada desempenha um papel crucial para atrair turistas a Botucatu em busca da prática do ciclismo na Cuesta Botucatuense. Ao oferecer condições seguras, como ciclovias bem mantidas, pontos de apoio estratégicos e informações turísticas, a cidade não apenas se destaca como um destino ciclístico, mas também enriquece a experiência dos visitantes, promovendo o turismo ativo e sustentável.

A implantação da Praça do Ciclista representa um espaço vital para a comunidade, sendo mais do que um mero local físico; é um ponto de encontro que fomenta a união, promove a saúde e o bem-estar, além de ser um símbolo do comprometimento da cidade com a promoção da cultura ciclística. Essa praça desempenhará um papel fundamental na integração social, proporcionando um ambiente propício para a prática do ciclismo e reforçando a importância de estilos de vida ativos e sustentáveis.

Considerando a crescente popularidade do ciclismo como atividade de lazer e turismo, bem como a importância de proporcionar condições seguras e confortáveis para os praticantes desta modalidade, julgamos essencial obter esclarecimentos sobre as infraestruturas necessárias.

Dessa forma, solicitamos gentilmente que a Secretaria Adjunta de Turismo forneça informações detalhadas sobre os seguintes aspectos:

a. Banheiro: Quais são as exigências sanitárias e estruturais para a instalação de banheiros adequados para os ciclistas que frequentarão a praça?

b. Vestiário: Quais as características ideais de um vestiário para atender às necessidades dos ciclistas antes e após suas atividades?

c. Estacionamento para ônibus e vans: Qual é a capacidade mínima recomendada para o estacionamento de veículos de turismo que transportam grupos de ciclistas?

d. Bicicletários: Quais são as diretrizes para a criação de um bicicletários seguro e funcional, que atenda ao público-alvo da praça?

e. Outras necessidades: Há outras recomendações ou requisitos específicos que devemos considerar na criação de uma Praça para Ciclistas?

[Parte Integrante do Requerimento nº 732/2023]

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado à Secretária Adjunta de Turismo, ROBERTA LEME SOGAYAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações acerca das necessidades e requisitos indispensáveis para a adequada estruturação de uma Praça para Ciclistas, que se propõe a servir como ponto de origem e receptivo para passeios ciclísticos em nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2023.
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